



**REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA BEDNJA
OPĆINSKO VIJEĆE BEDNJA**

Trg sv. Marije 26, 42253 Bednja
Tel : 042/796-309, Fax : 042/771-698
KLASA: 021-05/20-50/10
URBROJ: 2186/013-03/01-20-2
Bednja, 02. 10. 2020.g.

**ZAPISNIK S 34. SJEDNICE
OPĆINSKOG VIJEĆA**

Sjednica je održana u petak 02. 10. 2020. godine u prostorijama Vatrogasnog doma DVD u Bednji s početkom u 18,00 sati.

Sjednici su nazočni: Vladimir Kramarić, Marija Kolačko, Zlatko Grabar, Ivan Knez, Vesna Pehnc, Kruno Šmintić, Josip Šumečki i Velimir Serkol.

Nenazočni: Branko Jurenc, Željko Polančec, Mladen Vugrinski, Darko Vugrinski, Damir Hranj

Ostali prisutni: Damir Poljak – načelnik Općine Bednja, Ivica Hrenić – zamjenik načelnika

Zapisničar: Andrijana Grabrovec

Predsjednik Vijeća Vladimir Kramarić pozdravlja sve prisutne i otvara 34. sjednicu Vijeća.

Predsjednik Vijeća Vladimir Kramarić utvrđuje da je od 13 članova Vijeća prisutno 8 vijećnika te je time zadovoljen kvorum potreban za donošenje odluka na sjednici.

Ad.1. Usvajanje zapisnika sa 32. sjednice Općinskog vijeća

Vijećnik Zlatko Grabar bi se osvrnuo na zapisnik u kojem se spominje stvaranje pritiska na načelnika od strane vijećnika iz Vrbna, a pritisci dolaze od drugih strana i više nego od vijećnika iz Vrbna. Ako mi nešto pitamo u interesu Vrbna to je zato jer pripadamo Općini Bednja, činimo četvrtinu površine i petinu stanovništva Općine i treba se čuti naša riječ. Ako se stvara pritisak zanima me tko stvara pritisak i koje su to nepravde učinjene od strane vijećnika iz Vrbna. Najprije se navelo da je vijećnik postavio jedno pitanje, a u ovom zapisniku se to ispravlja jer vijećnik nije tako mislio i nije tako rekao i nisam za taj ispravak. **Predsjednik Vijeća Vladimir Kramarić** postavlja pitanje vijećniku što konkretno treba ispraviti u zapisniku s 32. sjednice Vijeća?

Vijećnik Zlatko Grabar odgovara da traži ispravak navoda vijećnika iz Rinkovca gdje on povlači svoju riječ. Ne prihvaćam ispravak zapisnika naveden u zapisniku s 32. sjednice Vijeća, a koji se odnosi na zapisnik s 30. sjednice Vijeća.

Predsjednik Vijeća Vladimir Kramarić upozorava vijećnika da se za zapisnik s 30. sjednice glasalo na prošloj sjednici i na prošloj sjednici ste glasali za prihvaćanje tog

zapisnika s navedenom izmjenom.

Zapisnik s 32. sjednice Vijeća usvojen je s osam (8) glasova „za“ i niti jednim (0) „protiv“.

Ad.2. Usvajanje zapisnika sa izvanredne 33. sjednice Općinskog vijeća

Na zapisnik s izvanredne 31. sjednice Vijeća nema primjedbi te je isti usvojen s osam (8) glasova „za“ i niti jednim (0) „protiv“.

Vijećnica Marija Kolačko moli da se ovako krucijalne stvari za funkcioniranje Općine kao što je financiranje Dječjeg vrtića, koliko god da to bilo hitno isporuče na vrijeme kako bi imali dovoljno vremena da proučimo materijale.

Predsjednik Vijeća Vladimir Kramarić odgovara da ćemo uzeti to u obzir u daljnjem radu.

Ad. 3. Pitanja i prijedlozi vijećnika

Vijećnica Vesna Pehnc postavlja pitanje što je s izmjenom krovišta na Društvenom domu u Rinkovcu? Drugo pitanje odnosi se na asfaltiranje ceste jer je obećano da će se asfaltirati 100 m dionice od Hranja prema Zboduljima koja je u vrlo lošem stanju.

Načelnik Damir Poljak odgovara da je u proračunu predviđena stavka za sanaciju krovišta i pokušati ćemo realizirati to prije zime. Što se tiče asfaltiranja, u dogovoru s direktorom Županijske uprave za ceste rečeno je da će se navedena dionica sanirati tokom ovoga mjeseca.

Vijećnik Ivan Knez navodi da u Meljanu jedan zaseok nema vodovoda, a privatni vodovod je presušio pa moli načelnika da se poduzme nešto po tom pitanju kako bi se tim ljudima omogućila voda. Znam da objekti u Vrbnu i Pleši idu svojim tokom, ali zanima me da li će se to riješiti prije zime?

Načelnik Damir Poljak odgovara da smo povukli vodovod u Vrbnu, sad se radi u Prebukovju, u nastavku slijedi Brezova Gora pa ćemo riješiti ove godine i zaseok u Meljanu. Što se tiče objekata u Vrbnu i Pleši oni idu planiranim redoslijedom i to će biti izvršeno do kraja ove godine.

Vijećnik Zlatko Grabar moli načelnika da malo pojašni projekt šumskog puta Osonjak – Šinkovica – Trakošćan. Također bi molio komunalnog redara da izađe na teren i kod Vugrinskih na cesti utvrdi problem jer je put oštećen prilikom izgradnje vodovoda.

Načelnik Damir Poljak odgovara da projekt šumskog puta je u fazi izrade glavnog projekta i elaborata, cesta je ucrtana i do kraja mjeseca ćemo prijaviti taj projekt na natječaj.

Što se tiče puta kod Vugrinskih, nismo odustali od sanacije, ali imamo imovinsko pravne probleme koje treba prije riješiti.

Vijećnik Kruno Šmintić napominje da već tri godine postavlja pitanje u vezi plinafikacije naselja Cvetlin, da li je što pokrenuto u vezi toga?

Načelnik Damir Poljak odgovara da još uvijek imamo premali broj prikupljenih suglasnosti od pravnih i fizičkih osoba. Problem je i to što svi oni koji potpišu iskaz interesa ne moraju nužno uzimati plin od Termoplina već mogu izabrati nekoga drugog distributera plina. Mi ćemo učiniti sve da se povuče plin prema Vrbnu i Cvetlinu.

Vijećnik Kruno Šmintić postavlja pitanje predškole, kada će program predškole krenuti te kada će se očistiti pojas uz cestu prema Cvetlinu?

Načelnik Damir Poljak odgovara da je prema ŽUC-u upućen dopis da počiste uz svoju županijsku cestu i jedan dio su odradili, a jedna dio nisu. Što se tiče predškole, uskoro krećemo s radom Dječjeg vrtića tako da ćemo predškolu organizirati preko našeg vrtića.

Vijećnik Velimir Sekol postavlja pitanje u vezi financiranja udruga od strane Općine. S

obzirom na situaciju s koronom financiranje udruga je smanjeno, no rekli ste da ćete krajem godine ponovno raspisati natječaj pa me zanima da li će biti što od tog natječaja?

Drugo pitanje je vezano uz postavljanje parkirnih aparata u Trakošćanu. Općina podiže kredite za projekte, a novci u Trakošćanu leže i Općina ih ne zna pokupiti. Sustav naplate parkiranja nije dovoljan i mnogo turista i dalje ne plaća parking.

Načelnik Damir Poljak odgovara što se tiče financiranja udruga, situacija je još uvijek takva da su dopuštene minimalne aktivnosti stoga vjerojatno nećemo raspisivati natječaj.

Što se tiče parkiranja u Trakošćanu, naplatu parkirališta vrši Turistička zajednica, a ne Općina. Krenuli smo s rješavanjem imovinskih odnosa s državom te rješavanje projekta koji će izmjestiti ovo parkiralište na lokaciju prije. Turistička zajednica ove godine ima smanjeni prihod. Situacija je takva da turisti dolaze samo vikendom i tada imamo osobu koja naplaćuje parkiralište. Kada riješimo kreditno pitanje u vezi dječjeg vrtića onda ćemo se moći primiti projekata kao što je parkiralište jer ono nije toliko prioritarno.

Vijećnik Velimir Sekol odgovara da je Trakošćan ove godine vrlo posjećen i ne zaslužuje takav odgovor jer pitanje nije postavljeno zlonamjerno i ja sam samo kao primjer stavio dječji vrtić. Pitanje u vezi postavljanja automata je postavljeno kao konstruktivno pitanje.

Vijećnica Marija Kolačko navodi kako u Trakošćanu nije moguće reći što je parkiralište, a što nije parkiralište. Na parkiralište otpada jedan vrlo mali prostor, a veliki broj ljudi se parkira na travnate površine. Postavlja pitanje koje je to parkiralište koje pripada Turističkoj zajednici, odnosno kome pripada livada na koje ljudi parkiraju automobile?

Načelnik Damir Poljak odgovara da parkiralište ne pripada Općini Bednja ni Turističkoj zajednici nego je u vlasništvu Republike Hrvatske. Zatražili smo da nam prenesu te čestice, no to ne može biti besplatno ako je predviđeno za parkiralište. Stoga ćemo kroz projekte i teritorijalnu investiciju pokušati riješiti taj problem.

Vijećnica Marija Kolačko navodi da se slaže s vijećnikom Sekolom jer je broj turista porastao i nikada ih toliko nije bilo u Trakošćanu kao ove godine.

Vijećnik Josip Šumečki postavlja pitanje što je s izgradnjom nogostupa u Rinkovcu? Naime djeca tu svakodnevno putuju, a na zavoju prema Ferekima je cesta sužena i nepregledna.

Načelnik Damir Poljak odgovara da je s direktorom Hrvatskih cesta razgovarao upravo radi te problematike i odgovor je bio da će se to realizirati kroz nekih 2-3 godine. Izvlače se na ostale investicije i na konstrukciju ceste koja mijenja pravac.

Ad. 4. Usvajanje dnevnog reda

DNEVNI RED

- 1. Usvajanje zapisnika s 32. sjednice Općinskog vijeća**
- 2. Usvajanje zapisnika s izvanredne 33. sjednice Općinskog Vijeća**
- 3. Pitanja i prijedlozi vijećnika**
- 4. Usvajanje dnevnog reda**
- 5. Izvješće načelnika o radu za razdoblje od 01. 01. – 30. 06. 2020. godine**
- 6. Odluka o mjerilima za sufinanciranje predškolskog odgoja djece s područja Općine Bednja i ostvarivanja prava prednosti upisa djece u Dječji vrtić „Zibeljko“**
- 7. Odluka o davanju na upravljanje i korištenje zgrade dječjeg vrtića u Bednji**
- 8. Odluka o davanju Suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustroju i načinu rada Dječjeg vrtića „Zibeljko“**
- 9. Ostalo**

Dnevni red je usvojen s osam (8) glasova „za“ i niti jednim (0) „protiv“.

Ad. 5. Izviješće načelnika o radu za razdoblje od 01. 01. – 30. 06. 2020. godine

Načelnik **Damir Poljak** navodi aktivnosti na projektima u promatranom razdoblju:

09. 01. 2020. – Ministarstvo kulture odobrilo je Općini Bednja bespovratnu potporu od 500.000,00 kuna za **rekonstrukciju i adaptaciju postojeće kinodvorane u Polivalentni centar bednjanskog govora.**

25. 01. 2020. - na inicijativu načelnika Bednje Damira Poljaka, ravnatelja Muzejske ustanove Dvor Trakošćan Adama Pintarića te umirovljenog bednjanskog novinara i fotografa Mladena Genca održana je Osnivačka skupština i **osnovan je ogranak Matice hrvatske u Bednji.**

28. 04. 2020 – na Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova EU uspješno prijavljen projekt te je iz Programa podrške razvoja brdsko planinskih područja odobreno i dobiveno 400.000,00 kuna za modernizaciju cesta u Cvetlinu (prema Crkvi), u naselju Gorenec te u naseljima Dretari i Zbodulji u Rinkovcu.

01. 05. 2020. – **Projekt gospodarske i socijalne revitalizacije Općine Bednja kroz modernizaciju nerazvrstanih** cesta te je od Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU odobreno 300.000,00 kuna, a modernizirati će se prometnice u naseljima Benkovec, Dubovečaki, Mali Gorenec – spoj, Kušenići – Križišće, Mužni – Pleški, Kužnari i Briški.

21. 05. 2020. – **Projekt WiFi4EU** koji financira Europska komisija te je Općini Bednja odobreno 15.000,00 Eura. Puštena je u pogon wifi mreža preko pristupnih točaka postavljenih i opremljenih u Bednji, Trakošćanu, Vrbnu, Rinkovcu i Ravnoj Gori (planinarski dom).

Projekt Održivi regionalni razvoj Općine Bednja kroz rekonstrukciju komunalne i prometne infrastrukture – modernizacija nerazvrstanih cesta u 2020. g. – od Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja odobreno 156.052,00 kuna, a asfaltirat će se ceste u Cvetlinu (crkva - Majski, Smiljani), zatim u Bednji (Flegari – Oreški, Sitari, Brezovnjak 1) te u Vrbnu (Forjani).

Slijedom odluke o financiranju koju je objavilo Ministarstvo rada i mirovinskog sustava, Općina Bednja sa svojim je partnerima, općinom Vinica, te Zavodom za zapošljavanje i Centrom za socijalnu skrb ostvarila ukupno 1.502.160,00 kuna bespovratne potpore iz Europskog socijalnog fonda za program zapošljavanja žena pod nazivom „**Zaželi biti zaposlena žena**“

- izvršeno je unutarnje uređenje Općinske zgrade u iznosu od 25.825,00
 - izvršeni su radovi na uređenju dječjeg vrtića u iznosu od 2.346.117,49
 - fakturirani su radovi za modernizaciju nerazvrstanih cesta (izmjera postojećih stanja Osonjak-Šinkovica Šaška, Dubovečaki, izrada glavnog projekta za parkiralište na Bednji, troškovi objave natječaja) u iznosu od 55.000,00
 - izvršeni su radovi na sanaciji klizišta u iznosu od 436.064,42
 - izvršeni su radovi na uređenju Trga u Bednji u iznosu od 302.608,76
 - izvršeno je ulaganje u tekuće održavanje nerazvrstanih cesta, za što je iz Proračuna Općine Bednja u izvještajnom razdoblju utrošeno ukupno 154.719,41 kuna
- Izvršeni su radovi na izgradnji igrališta u Pleši u iznosu od 233.081,41, te izrada glavnog projekta za dječje igralište u sklopu dječjeg vrtića u iznosu od 7.500,00 kuna.

U izvještajnom razdoblju od 01.01.2020.-30.06.2020. nabavljena je oprema u iznosu od 30.496, od čega je najznačajniji iznos sredstava utrošen za proširenje javne rasvjete.

U izvještajnom razdoblju od 01.siječnja do 30. lipnja 2020. godine izvršena su ulaganja u nematerijalnu proizvedenu imovinu u iznosu od 121.000,00 kuna.

Najznačajniji rashodi evidentirani su na pozicijama:

- procjena ugroženosti i plan zaštite i spašavanja.....2.000,00
- projekt razvoja infra. širokopojasnog interneta (I. dio).....71.000,00
- projektna dokumentacija gerontološkog centra47.500,00
- Izvršena je isplata kapitalne donacije za izgradnju DVD Vrbno u iznosu od 391.324,74, te iznos od 32.200,00 za izradu projekta uređenja vodotoka u Cvetlinu .
- Trošak za električnu energiju za javnu rasvjetu, te društvenih domova, općine i mrtvačnica za razdoblje od 01.06.2020. do 30.06.2020. godine iznosio je 89.362,60 kuna.
- Vršene su usluge na održavanju javnih površina i uređenja groblja, a za čiju namjenu je u izvještajnom razdoblju utrošeno 168.747,73 kuna, navedene radove vršila je tvrtka u vlasništvu Općine Bednja „Kemauček“ d.o.o.
- Zbrinjavali smo lešine uginulih životinja sa javnih površina, te zbrinjavanje napuštenih životinja za što je iz proračuna u izvještajnom razdoblju izdvojeno 10.000,00 kuna.
- Za uslugu odvoza otpada sa mjesnih groblja u izvještajnom razdoblju utrošeno je 41.099,67 kuna.
 - Nastavljeno je sufinanciranje troškova umjetnog osjemenjivanja stoke u iznosu od 200,00 kuna po grlu, te za subvencije u poljoprivredi u ukupnom iznosu od 3.600,00 kuna.
 - Za održavanje i provedbu programa izobrazbe upotrebe pesticida utrošeno je 8.265,00 kuna

U izvještajnom razdoblju nastavljeno je sufinanciranje svih udruga čije sufinanciranje je planirano i predviđeno u Proračunu Općine Bednja za 2020. godinu. Ukupno je bilo obuhvaćeno 26 udruga u godišnjem iznosu od 62.550,00 kuna, odnosno do 30.06.2020. isplaćen je cjelokupni godišnji iznos.

Ostalim korisnicima koji se financiraju na temelju ostalih Zakona isplaćeno je slijedeće:

- Tekuća donacija političkim strankama.....23.400,00
- Tekuće donacije humanitarnim organizacijama (Crveni križ).....16.743,08
- Vjerske zajednice.....15.000,00
- Vatrogasne udruge (5% poreznih prihoda).....146.400,00
- Za djecu predškolskog uzrasta sufinanciran je boravak u svim dječjim vrtićima sa mjesečnim iznosom od 500,00 kuna po djetetu. Na dan 30.06.2020. godine Općina Bednja sufinancirala je boravak u dječjim vrtićima u iznosu od 123.000,00 kuna
- u izvještajnom razdoblju za program male škole izdvojeno je 8.505,00
- od programa osnovnih škola Općina Bednja financirala je : trošak produženog boravka u školi, plaćanje ugovorne obveze za javno-privatno partnerstvo za dogradnju škole u Bednji. Vrijednost izvršenih usluga u izvještajnom razdoblju iznosila je 75.678,15 kuna.

- nastavljeno je plaćanje smještaja u učeničkim domovima i sufinanciranje prijevoza za 17 djece u mjesečnom iznosu od 400,00 kuna po djetetu. U izvještajnom razdoblju za tu namjenu isplaćeno je 31.800,00 kuna.
- Nastavljeno je financiranje 25 studenata u mjesečnom iznosu od 800,00 kuna po studentu. U izvještajnom razdoblju za tu namjenu uplaćeno je ukupno 120.000,00 kuna
- Općina Bednja financira plaćanje školske kuhinje, a iznos koji je utrošen za tu namjenu je 1.337,00 kuna;
- Na temelju pojedinačnih zahtjeva korisnika isplaćena su sredstva u iznosu od 24.945,26 kuna za potrebe jednokratnih pomoći za kupnju lijekova, plaćanje dugovanja za struju, kao i ostale pomoći bolesnim osobama;

Isplaćen je iznos od 12.749,41 a kao plaćanje računa za odvoz smeća korisnicima koji na to ostvaruju pravo kao i troškovi ukopa korisnicima Centra za socijalnu skrb. (u predmetima gdje je Općina zakonski nasljednik).

Vijećnica Marija Kolačko moli malo više informacija o projektu Zaželi biti zaposlena te informacije o projektnoj dokumentaciji za Gerontološki centar.

Načelnik Damir Poljak odgovara da Općina Bednja u partnerstvu s Općinom Vinicom i Hrvatskim zavodom za zapošljavanje provodi projekat Zaželi biti zaposlena. Od općih uvjeta koje domaćice moraju ispunjavati kako bi se prijavile na natječaj, također moraju biti prijavljene na Zavodu za zapošljavanje. Zapošljavati će se geronto domaćice koje zadovoljavaju propisane uvjete. Na natječaj se mogu prijaviti i osobe koje nemaju završeni tečaj za geronto domaćice i one će od 1. dana raditi određene aktivnosti sukladno svojim vještinama, a usput se školovati da bi dobile certifikat.

Što se tiče Gerontološkog centra vrijednost projekta je 13 milijuna kuna i prijavljeni projekt je prošao administrativnu provjeru i čekamo rezultate, odnosno Odluku o odabiru ili Odluku o odbijanju.

Izviješće načelnika o radu za razdoblje od 01. 01. – 30. 06. 2020. godine prihvaćeno je s osam (8) glasova „za“ i niti jednim (0) „protiv“.

Ad. 6. Odluka o mjerilima za sufinanciranje predškolskog odgoja djece s područja Općine Bednja i ostvarivanja prava prednosti upisa djece u Dječji vrtić „Zibeljko“

Načelnik Općine Damir Poljak objašnjava da sukladno članku 48. stavak 1. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju, osnivač dječjeg vrtića dužan je osigurati sredstva za osnivanje i rad dječjeg vrtića (sredstva za investicijsko održavanje i popravak objekata i opreme, te sredstva za plaće potrebnog broja stručnih radnika i ostalih zaposlenika, sukladno Državnom pedagoškom standardu predškolskog odgoja i naobrazbe

U prijedlogu ove odluke utvrđuje se ekonomska cijena u iznosu 1.450,00 kuna od čega 50 % sufinancira Općine Bednja, a 50 % roditelji djeteta. Također navodi se da za djecu čiji roditelji su iskazali interes za upis u Dječji vrtić Zibeljko, a nisu ostvarili upis radi nedovoljnog kapaciteta, polazak djece u druge vrtiće financira se s 500,00 kuna mjesečno. Za djecu čiji roditelji nisu iskazali interes za upis u naš vrtić, polazak djece u druge vrtiće financira se s 300,00 kn mjesečno.

Što se tiče prednosti upisa u vrtić, kriteriji su već propisani u članku 20. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju.

Vijećnica Vesna Pehnc predlaže da se svoj djeci koja pohađaju vanjske vrtiće, polazak sufinancira s 500,00 kuna mjesečno bez obzira na to da li je podnijeta prijava za upis u vrtić na Bednji ili ne. Ne možemo raditi diskriminaciju među ljudima.

Načelnik Damir Poljak odgovara da ćemo sufinancirati polazak djece u druge vrtiće ako naš vrtić nema dovoljno kapaciteta s 500,00 kuna mjesečno.

Vijećnica Vesna Pehnc navodi da svaki roditelj ima pravo izbora gdje će dijete polaziti vrtić i smatra da nije u redu nekima sufinancirati vrtiće s 500,00 kuna, a nekima 300,00

kuna.

Vijećnica Marija Kolačko navodi da je u članku 6. st. 2. predloženo da svi roditelji plaćaju isti iznos učešća bez obzira na visinu prihoda i materijalne prilike domaćinstva i predlaže da s obzirom na našu demografsku situaciju i radi podizanja nataliteta za 3. dijete u vrtiću polazak bude besplatan za roditelje, odnosno da ukupnu cijenu vrtića sufinancira Općina.

Načelnik Damir Poljak odgovara da Općina Bednja financira polazak vrtića 50 % što znači da će za drugo dijete financirati sa 70 %, za treće se umanjuje cijena za 80 %, a četvrto je besplatno.

Vijećnik Velimir Sekol se slaže s vijećnicom Kolačko i smatra da bi to bila jedna mjera za povećanje nataliteta na području općine Bednja. Kakav je interes iskazan za upis djece u Dječji vrtić?

Načelnik Damir Poljak odgovara da trenutno imamo iskazan interes za upis 68 djece u vrtić. Moramo voditi računa o proračunu i našim mogućnostima, a 20% cijene za treće dijete nije mnogo.

Vijećnica Marija Kolačko ulaže repliku. Ako uzmemo primjer da netko ima troje djece u vrtiću, plaćati će za njih po mom izračunu oko 1.300,00 – 1.400,00 kuna i ako se radi o obitelji sa samo jednim zaposlenim s prihodima od 4.000,00 kuna, onda je to poprilično opterećenje. Slažem se da bi to bilo poprilično opterećenje za proračun Općine Bednja, i iako postoji stavka od 300.000,00 kuna za početak rada Dječjeg vrtića ove godine, vjerojatno je da će se raditi rebalans proračuna kako bi se osiguralo još sredstava za Dječji vrtić.

Načelnik Damir Poljak odgovara da sredstva koja su predviđena za početak rada vrtića odnose se na dio listopada, te studeni i prosinac i biti će dostatna za ta dva i pol mjeseca. Dakle radi vrtića neće biti potreban rebalans proračuna. Moja stav je da Općina Bednja mora voditi računa o financijskim mogućnostima i osigurati osnovne standarde i kvalitete života i rada. Smatram da je otvaranje vrtića demografska mjera jedna od preduvjeta kako bi ljudi ostali živjeti na području Općine Bednja. Za dva tjedna će izaći natječaj Ministarstva demografije na koji se mogu prijaviti roditelji koji nisu u mogućnosti financirati dječji vrtić. Općina je javna ustanova, a ne socijalna ustanova i moramo voditi računa o svim segmentima života ljudi te smatram da bi oslobođenje plaćanja za 3. dijete izazvalo određene poteškoće u financiranju vrtića.

Vijećnik Ivan Knez postavlja pitanje da li se kod financiranja gleda ukupan broj djece u obitelji ili koliko ih se nalazi u vrtiću?

Načelnik Damir Poljak odgovara da se gleda broj djece iz iste obitelji u vrtiću, a ne ukupno.

Vijećnik Kruno Šmintić postavlja pitanje da li će se i dalje program predškole održavati u školi u Cvetlinu za djecu koja neće polaziti vrtić?

Načelnik Damir Poljak odgovara da program predškole financira Općina Bednja i predškolu će organizirati Dječji vrtić. Djeca koja polaze vrtić već će u sklopu toga imati program predškole, a za ostale će se organizirati u školama.

Vijećnik Velimir Sekol navodi da je vrtić hvalevrijedan projekat, ali nažalost došao je 30 godina prekasno na Općinu Bednja. Smatra da je trebao uz Odluku o mjerilima financiranja dječjeg vrtića biti predočen i financijski plan financiranja vrtića kako bi se stekao bolji uvid jer sada nemaju konkretne podatke.

Predsjednik Vijeća Vladimir Kramarić odgovara da imaju konkretan podatak da je cijena vrtića 1.450,00 kuna po djetetu i moramo voditi računa da ovo što Općina sufinancira i ovo što roditelji plaćaju sigurno nije dostatno za normalno funkcioniranje vrtića te će se morati dodatna sredstva izdvajati iz proračuna Općine Bednja. Prema tome moramo voditi računa o financijskom stabilnosti Općine. Jedno su želje, a drugo su mogućnosti. Najbolja ekonomska politika prema ljudima na našoj Općini bi bilo da Općina financira sve, međutim to je nemoguće i moramo se odgovorno ponašati prema financijama Općine.

Vijećnica Marija Kolačko se slaže s navodom vijećnika Sekola jer prava financijska

prosudba može se donijeti tek na temelju Plana i programa rada Dječjeg vrtića, Kurikuluma i ostalih dokumenata. Kao socijalno osjetljiva osoba i kao čovjek napominjem da financiramo studente koji odlaze i nikada se ne vraćaju na Bednju, ja sam za to da se radije plaća djeci polazak u vrtiće koja će ostati na ovom području nego studentima koji odlaze. Osim toga ovih predviđenih 300.000,00 kuna za plaće, za opremu i ostale potrebe zacijelo neće biti dosta i moramo zadirati u proračun.

Predsjednik Vijeća Vladimir Kramarić odgovara da ćemo imati više podataka nakon godinu dana kada ćemo vidjeti kako će to sve funkcionirati, a sada možemo raditi kojekakve projekcije koje vjerojatno neće biti točne.

Vijećnik Zlatko Grabar odgovara da daje pravo načelniku i svima nama da razmišljamo o financijskoj situaciji trenutno. Trebamo biti socijalno osjetljivi, financijski trezveni jer samim time što Općina sufinancira 50 % po djetetu je već puno i ne bi trebalo više razvlačiti. Za prvo dijete pola plaća Općina, a pola roditelje, dok za drugi i treće dijete neka se oformi Komisija koja će o tome odlučivati, a da bude socijalno osjetljiva i financijski odgovorna.

Odluka o mjerilima za sufinanciranje predškolskog odgoja djece s područja Općine Bednja i ostvarivanja prava prednosti upisa djece u Dječji vrtić „Zibeljko“ s prijedlogom vijećnice Vesne Pehnc da se svim vanjskim polaznicima vrtića sufinancira 500,00 kuna, prihvaćen je sa šest (6) glasova „za“ i dva (2) „suzdržana“.

Ad. 7. Odluka o davanju na upravljanje i korištenje zgrade dječjeg vrtića u Bednji

Načelnik Općine Damir Poljak objašnjava prisutnima da bi Dječji vrtić mogao početi s radom, između ostaloga potrebno je sukladno članku 12. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju osigurati odgovarajući prostor i opremu za trajno obavljanje djelatnosti stoga Općina Bednja kao vlasnik zgrade treba dati na korištenje i upravljanje zgradu Dječjem vrtiću Zibeljko kao pravnoj osobi.

Odluka o davanju na upravljanje i korištenje zgrade dječjeg vrtića u Bednji prihvaćena je s osam (8) glasova „za“ i niti jednim „protiv“.

Ad. 8. Odluka o davanju Suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustroju i načinu rada Dječjeg vrtića „Zibeljko“

Načelnik Općine Damir Poljak pojašnjava da je člankom 41. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju propisano kako Pravilnik o unutarnjem ustroju i načinu rada donosi Upravno vijeće Vrtića uz prethodnu suglasnost Općinskog vijeća. Predloženim pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada pobliže se uređuje popis i opis poslova radnih mjesta, broj radnika, uvjeti te način rada i ustrojstvo vrtića.

Vijećnik Velimir Sekol postavlja pitanje da li je Pravilnik o unutarnjem ustroju usklađen s člankom 24. stavak 3. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN 10/97) i Pravilnikom o vrsti stručne spreme stručnih djelatnika i te vrsti i stupnju stručne spreme ostalih djelatnika u dječjem vrtiću?

Načelnik Damir Poljak odgovara da je Pravilnik donesen na temelju članka 40. stavak 3. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju te članku 32. Statuta Dječjeg vrtića, dakle Pravilnik je usklađen sa Zakonom o predškolskom odgoju i obrazovanju.

Vijećnik Velimir Sekol navodi da govori o stručnim nazivima djelatnika u vrtiću.

Vijećnica Marija Kolačko navodi da se u članku 33. Pravilnika navodi da se informacije daju roditeljima, skrbnicima i ostalima, pa moli da se riječ ostalima izbriše jer se radi o vrlo povjerljivim informacijama djece koje se smiju davati samo roditeljima odnosno skrbnicima. Ne mogu svi dobivati informacije o djetetu.

Načelnik Damir Poljak pojašnjava da se ovdje propisuje samo vrijeme u kojem se mogu dobivati informacije, bilo o djeci ili o radu vrtića ili nečemu drugome. O tome koje informacije se smiju i kome davati, propisuje Zakon o pravu na pristup informacijama i Zakon o zaštiti osobnih podataka.

Vijećnik Velimir Sekol je suzdržan jer smatra da Pravilnik o unutarnjem ustroju i načinu rada Dječjeg vrtića „Zibeljko“ nije usuglašen s Pravilnikom o nazivima stručnih djelatnika u vrtićima.

Odluka o davanju Suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustroju i načinu rada Dječjeg vrtića „Zibeljko“ prihvaćena je sa sedam (7) glasova „za“ i jednim (1) „suzdržanim“ te niti jednim (0) „protiv“.

Ad. 9. Ostala pitanja

Sjednica je završena u 19,15 sati.

Zapisničar:
Andrijana Grabrovec



Predsjednik Vijeća
Vladimir Kramarić

